

# 以色列总统佩雷斯 反对军事打击伊朗 不会动武

正当国际社会担心以色列会单方面对伊朗采取军事打击之际,以色列总统佩雷斯明确表示,坚决反对对伊朗动武,并要把这一立场告诉美国总统奥巴马。

沙特《利雅得报》24日报道说,为阻止伊朗发展核武器,以色列军方领导人多次强调,如果美国不采取行动,以色列要单独对伊朗核设施实施军事打击,尽管西方大国也对伊朗态度强硬,但并不同意对伊朗动武,美国参谋长联席会议主席登普西日前指出,“对伊朗决定军事选择还为时尚早。”英国外交大臣也表示,“对伊朗发动军事进攻并不明智。”在国际社会担心以色列会单独行动之际,以色列总统佩雷斯明确表示反对。

以色列《国土报》还报道说,总统佩雷斯最近对政府多名负责人表示,“一段时间以来,以色列国内出现了要对伊朗动武的声音,我坚决反对对伊朗核设施进行军事打击,伊朗问题应该交

给以美国为首的大国去解决,未来10天,我要前往华盛顿参加美国和以色列公共事务委员会年度会议,届时我将与美国总统奥巴马就伊朗和巴以和谈等问题进行会谈,我会把我的这一立场直接告诉他。”

另据《阿拉伯耶路撒冷报》报道,在对待伊朗核问题上,以色列政府内部存在分歧,以国防部长巴拉克为首的军方持强硬立场,积极主张尽早摧毁伊朗的核设施,总理内塔尼亚胡目前还没有下决心,态度摇摆,总统佩雷斯持反对立场。报道指出,虽然美国和以色列公共事务委员会只邀请以色列总统佩雷斯参加将召开的年会,但以以色列总理内塔尼亚胡也要与会,以色列总统和总理同时参加美国和以色列公共事务委员会年会过去从来没有过。为此,分析人士认为,该委员会年会召开期间,美国总统奥巴马要与以色列总统和总理深入讨论伊朗问题,以统一立场。综合消息



以色列总统佩雷斯

## 神奇眼镜 上网打电话只需摇头晃脑

还记得《碟中谍2》开场汤姆·克鲁斯那款用来读取情报的神奇眼镜吗?谷歌最新研制的一款眼镜就具备了这样神奇的功能,可以让使用者丢掉智能手机和笨重的笔记本。只要戴上这款眼镜,网上冲浪、电话通讯和读取文件一切都没有问题。

这款眼镜配有内置麦克风,一个镜片具有微型显示屏的功能。用户可以在不用双手的情况下拨打电话,浏览网页,处理短信、邮件。

显示屏的控制依靠一个镜框处的“鼠标”,“鼠标”的移动仅需使用者稍稍侧倾脑袋。著名IT评论家塞思·温特劳布透露称:“靠轻微的摇头晃脑,可实现鼠标的滑动及按键功能,这种操作方式简单易学。”谷歌眼镜的佩戴者可以如戴着普通眼镜一样走路、写字,处理他们的日常事务。当他们想上网时,仅需头部轻晃一下。

这款设备将颠覆智能手机市场。谷歌眼镜预计于今年年末上市,价格在380英镑以内,使其具备了相对苹果手机的价格优势。中国日报

## 几乎失明 10年苦练后成体操牛人

美国加利福尼亚州13岁的洛拉·沃尔特斯患有眼球震颤,其中的一个症状是看任何东西都是重影,在医学上被判定为“法定失明”,不过她却是一名出色的体操运动员。本月在美国长滩体操学院公开赛上,洛拉和其他视力正常的运动员同台竞赛,其出色的表现让评委们感到震惊,她也赢得了现场观众的热烈掌声。

现年43岁的贝丝是洛拉的母亲,其实母女二人并没有血缘关系,贝丝在孤儿院领养了当时2岁大的洛拉。

贝丝在女儿3岁时开始鼓励她练习体操,虽然视觉存在缺陷,但洛拉用触觉来帮助自己准确地判断跳跃或伸展的位置。在训练过程中她跌落次数不胜枚举,并且摔得更狠,但她却坚持了下来,更加谨慎小心,因为一旦受伤她就无法继续练习了,如今体操已经成了洛拉的最爱。中国日报

## 谷歌老总 抛售股票为离婚埋单?

据称,为了筹集天价离婚费,谷歌公司首席执行官埃里克·施密特正计划出售240万股谷歌公司股票,变现15亿美元资金。施密特可能成为美国历史上第二昂贵离婚案的主角。

施密特与曼哈顿美女丽萨·希尔兹长达一年半的私情被曝光后,婚姻也走到了尽头,他需要向妻子温迪支付天价离婚费。《纽约邮报》称,施密特正寻求与温迪“友好地分手”。

施密特在世界富豪榜上列第136位,总资产为62亿美元,15亿美元离婚费约占其总资产的四分之一。谷歌现在是在世界上市值最高的公司之一,年收益97亿美元。施密特卖掉谷歌股票可能也是想多样化投资。一名消息人士称:“施密特卖掉股票的原因很多,但主要是商业原因,但他也希望能与妻子友好地分手。他们不希望分手引发关注,也无需书面文件证明。”

施密特现任女友希尔兹是外交关系委员会行政主管,现年46岁,但两人很少一起出现。希尔兹曾是美国广播公司一名制片人,曾与纽约州州长安德鲁·库奥默有过短暂交往。综合消息



埃里克·施密特与妻子温迪

## 陆克文 宣布竞选党首



陆克文

澳大利亚前总理、前外长陆克文24日确认将参加27日举行的工党领导人选举投票。陆克文表示他已经得到许多工党议员的支持。

陆克文说,作出这一决定,是希望完成自己在担任总理期间未完成的工作,即在教育、国家宽带网络建设等方面实施新的政策。他表示更重要和紧迫的是要加强工党的改革,否则无法在2013年大选中击败反对党。他还号召更多澳大利亚民众给媒体和议员打电话,表明自己支持的对象。

22日,正在美国访问的澳大利亚外长陆克文在华盛顿召开临时新闻发布会,宣布因无法得到总理吉拉德的支持,他决定辞去外长职务。吉拉德23日宣布,在陆克文辞去外长职务后,工党将于27日举行工党党内投票,选举党首。

吉拉德宣布重选党主席,无异于倾入所有赌资。一些分析师认为,一方面是因为她对自己有信心,另一方面也说明她急于结束这次党内“大地震”对政府执政所产生的不稳定影响。一位前总理、一位现总理;一位前党主席、一位现党主席,两人针锋相对,互不相让,在一些独立分析师看来,两人的赌注其实是同一笔资本,那就是工党政府的前途。据新华社电

## 查韦斯 再赴古巴手术



查韦斯

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯24日启程前往古巴首都哈瓦那,准备下周接受手术,切除先前确诊的癌症新病变。查韦斯23日发表时长4小时的电视直播讲话,称自己将克服病症并在今年总统选举中获胜。

从电视画面看,查韦斯坐在总统府一张书桌前,由多名内阁部长陪同发表电视讲话。他状态不错,敲着桌子说道:“我会活着!我会活着!”谈及病情,查韦斯说,医生在去年摘除棒球大小恶性肿瘤的区域发现直径2厘米的病变,需再由手术切除。他证实自己将于24日前往古巴,下周接受手术。

查韦斯在电视画面中不时地唱歌、大笑,拿身边神情紧张的部长和其他官员开玩笑,要求他们高兴起来。

查韦斯在国内支持率较高,但去年罹患癌症以来,多方担心他的健康状况不适宜继续出任总统。

一些分析师认为,与查韦斯相比,现年39岁的反对派总统候选人恩里克·卡普里莱斯更年轻、更具活力。

另外,还有一些查韦斯的支持者认为,就算身体状况允许,查韦斯也不应该继续担任总统。据新华社电

## 普京 参加集会言“必胜”



普京参加竞选集会

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京23日在首都莫斯科出席竞选集会,向数万支持者传递“必胜”信号。

普京说,俄罗斯不容许西方势力干涉俄罗斯内政,呼吁所有爱国的俄罗斯人团结面对“从未结束的战斗”。

2月23日是俄罗斯祖国保卫者日。节日当天,普京支持者列队游行,沿莫斯科河步行至莫斯科最大体育场卢日尼基体育场。

普京说:“俄罗斯面对的战斗正在继续,胜利将属于我们……我们不会让任何人强加他们的意愿。我们有自身的信念,这帮助我们赢得胜利。”

他问在场民众:“我想问你们,我们会胜利吗?”民众高声回应:“是的。”23日的集会被认为是为对先前反普京示威的回应。去年底俄罗斯国家杜马选举后,反对普京的俄罗斯人不时走上街头,抗议选举舞弊,要求实现变革。

普京去年9月宣布将谋求第三个总统任期,支持率一直高于50%,胜选几无悬念。法新社说,为展示胜选信心,普京的竞选活动一直颇为“低调”,常让盟友代言。

普京竞选阵营说,23日的集会是普京总统选举前最后一场大规模竞选活动。据新华社电

## 瑞典 王室喜添“千金”



瑞典女王储夫妇与公主

瑞典女王储维多利亚23日凌晨在卡罗琳医学院附属医院诞下一名小公主,母女平安。维多利亚的丈夫丹尼尔王子23日早晨在卡罗琳医学院附属医院召开新闻发布会,向媒体记者公布喜讯。

丹尼尔王子说:“清晨4时26分,小公主诞生,身长51厘米,体重3280克,非常可爱。”

这位初为人父的平民王子看起来有些激动。他用瑞典语掺杂着英语讲述感受:“我心里乱得很。”

这个小公主的身份有些特殊,并非一名普通的王室成员。不出意外,她将成为瑞典女王。

她是瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫与王后西尔维娅的第一个孙辈,当前排在王储维多利亚之后,是瑞典王位的第二顺位继承人。

维多利亚1977年出生,是国王夫妇的长女。1979年,瑞典公布全新《王位继承法》。这一法律规定,国王的第一个孩子,不论男女都可继承王位。1980年1月1日,两岁多的维多利亚公主正式成为1818年以来瑞典第一位女王储。如果维多利亚继位,她的大女儿将成为新王储。据新华社电